TS acvm feuille 110

1. On considére la fonction f définie et dérivable sur |0 ; +oo| par:
fix)=xIn(x)—x+1.

Parmi les quatre expressions suivantes, laquelle est celle de la fonction dérivée de £?

1
a. In(x) b. ;—1 c. In(x)-2 d. In(x)-1

2. On considére la fonction g définie sur |0 ; +oo| par glx) = x*[1-In(x)].
Parmi les quatre affirmations suivantes, laquelle est correcte?

a. limg(x) = +oo b. img(x)=-c0 | c. limg(x)=0 d. La fonction g
x—0) x— x—0 . .
nadmet pas de li-
mite en (.

3. On considére la fonction f définie sur B par f(x) = x* = 0,9x% - 0,1x. Le nombre de
solutions de l'équation f(x) =0 sur R est :

[a 0 | b. 1 [c 2 [d 3 |

4. 5i H est une primitive d'une fonction h définie et continue sur [, et si k est la fonction
définie sur B par k(x) = h(2x), alors, une primitive K de k est définie sur K par:

1
a. Kix)=H(2x) b. K{x)=2H(2x) c. Kix)= EH(ZIJ d. K(x)=2H(x)

5. L'équation réduite de la tangente au point d'abscisse 1 de la courbe de la fonction f
définie sur B par f(x) = xe” est:

[a y=ex+e | b. y=2ex-e | c. y=2ex+e [d. y=ex

6. Les nombres entiers n solutions de 'inéguation (0,2)" < 0,001 sont tous les nombres

entiers n tels que :

[a n<4 | b. n<5 [c. nz4 [d. n=5




